                                             Хөрмәтле авылдашлар!

Район куләмендә, бөтен авыл җирлекләрендә халык җыелышлары башланды. Буген, 7 февраль көнне, безнең авыл җирлегендә дә халык жыелышы уткәрү каралган иде. 

Рөхсәт итегез җыелышны ачык диеп белдерергә һәм башлап жибәрергә.

          Бугенге жыелышта катнашалар:

- Татарстан Дәуләт Советы депутаты Ягудин Шакир Шахмедович,

- Чупрәле муниципаль  район башлыгы Шадриков Александр Валерьевич,

- район оешма житәкчеләре һәм специалистлары,

-«Цильна» хужалыгы директоры Гафуров Барис Аппаувич.


Бүгенге җыелышта түбәндәге көн тәртибе тәкъдим ителә:
1.Кече Чынлы авыл җирлеге башлыгының 2013 ел отчет доклады.
2. Кече Чынлы авыл жирлегенә беркетелгән участок полиция хезмәткәренен чыгышы.
3.»Цильна» хуҗалыгы директоры Гафуров Барис Аппаувич чыгышы.
4.Төрлеләр.
             Хөрмәтле Шакир Шахмедович, Александр Валерьевич,
                 хөрмәтле район оешма житәкчеләре, авылдашлар!


Билгеле булганча, хәзерге вакытта район оешмалары, учреждение һәм предприятие житәкчеләре катнашында 2013 елны йомгаклау, авыл жирлекләрен устеру, алда булган мәсьәләләрне хәл иту очен халык жыелышлары башланды. 2013 отчет чорында безнен авыл жирлеге Советы һәм башкарма комитеты узенен эшчәнлеген ин беренче булып авыл халкына хезмәт иту, хезмәт курсәту, булган проблемаларны хәл иту, социаль узгәрешләрне тормышка ашыру, халыкнын тормыш дәрәжәсен устеру, мәгариф, мәдәният, сәләмәтлек, физкультура һәм спорт, тозелеш мәсьәләләрен хәл иту юнәлешендә алып барды.


Безнен авыл жирлегендә 525 кеше яши торган шәхси хужалык исәпләнә, һәм шушы ойләрдә 1512 кеше даими рәвештә яши, тормыш итә. Шуннан эшкә яраклы  711 кеше, ир-егетләр саны 698, хатын кызлар 814, пенсионерлар 603, мәктәпкәчә яшьтәге балалар 65, мәктәп укучылары 135 кеше исәпләнә. 2013 елда 4 бала туды, 29 кеше вафат булды.  Шәхси хужалыкларда барысы 211 жинел автомобиль, 20 йок машинасы, 6 трактор, 1151 баш әре могезле терлек, 443 баш  савым сыеры, 468 баш сарык, 138 баш умарта кортлары һәм 13 баш ат  исәпләнә. 2013 елда ботен бюджет суммасынын керем олеше 4 млн. 998 мен 943 сум тәшкил итте. Чыгым олеше 4 млн.756 мен 361 сум булды. Бюджетнын налог олеше керемнәре 1 млн.205 мен 100 сум каралган идее, факта 1 млн.654 мен 400 сумга, яки 137% ка утәлде. Бюджетнын топ чыганагы булып жир, милек, физик затларнын кеременә салынган салым, аренда очен туләу, бердәм авыл хужалыгы налогы булып тора, жир налогы планда 536200 сум каралган иде, факта 593200сумга, яки 110% ка утәлде, торак йорт салымы планда 121000 сум, утәлеше 142800 сум булып 118% ка утәлде. Физик затларнын кеременә салынган салым планда 392500 сум каралса, утәлеш 659000 сум булып 168% ка утәлде. Бердәм авыл хужалыгы налогы планда 105000 сум иде, утәлеш 146700  булып 139% ка утәлде. Налог мәсьәләләренә тукталып утик. Бугенге кондә авыл жирлегендә буш йортларны да исәпләп 699 йорт һәм 607 данә ындыр жире исәпләнә. Бугенгесе конгә шулардан барысы 40 йорт-жир  рәсмиләштерелмәгән. Безнен тарафтан, һәм шулай ук район федераль рәсмиләштеру оешмасы тарафыннан хәрбер шәхси хужалык кешесенә телдән һәм язма рәвештә анлату эшләре алып барылды, кисәту ясалды. Шуна да карамастан авыл халкы шушы мәсьәләгә жинел фикер белән карый һәм икенче чиратка куя. Кабат әйтеп утәсем килә, рәсмиләштеру эшен тиз арада башкармаган очракта, район оешмасы тарафыннан 500-1000 сум куләмендә штраф санкцияләрен куллануны халыкка житкерә. Һәм штрафлар куләме 1000 сумнан 3000 сумга хәтле артуы турында да хәбәр бар. Шулай ук агымдагы елда пай жирләрен рәсмиләштеру буенча да эш алып барылды. Бугенгесе конгә 36 данә пай жире район судына бирелде. Киләчәктә бу жирләр безнен башкарма комитеты балансына кучэ.                                                   . 

Ел әйләнәсендә безнен башкарма комитетына белешмә сорап 842 кеше морәжәгать ителгән. Бу белешмәләр торле пособиеләр, ана капиталын, субсидияләр алу очен, нотариаль конторага, социаль яклау оешмаларына һәм башка бик куп инстанцияләргә бирелде. Безнен башкарма комитет тубәндәге нотариаль эшләрне башкара:

-барлык төр доверенностьләр бирелә, васыятьнәмә эше башкарыла, кучермәләрне, имзаларны раслау һәм мирасны рәсмиләштеру эшләре башкарыла. 2013 елда 213 кеше бу эштән файдаланды, һәм башкарма комитетка 19000 сум итеп куелган план 46000 сум булып 200% ка утәлде.


Шәхси хажалыкларны устеру программасы остендә шактый гына эшләр алып барылды. 34 кеше аз процентлы кредит алды, акчалата санаганда 10 млн.691 мен сумм тәшкил итте, бу исә район куләмендә алдынгы саннарда саналучы урын булып исәпләнә. 2006 дан алып 2013 елга кадәр авыл халкы 31 млн.491 мен сумм кредит алды. Кредит акчалары кубрәк шәхси хужалыкта терлек биналарын тозудә, ремонт эшендә, техника сатып алу очен тотылды.

Шәхси хужалыкларда булган савым сыерларны саклап калу һәм киләчәктә тагын да баш санын устереп югары продукция алу очен дәуләт тарафыннан субсидияләр бирелде. 2013 елда ул бер баш савым сыерга 2000 сум булып, барлыгы 846000 сум бирелде. Кредитлар алу буенча авыл халкы шактый активлык курсәтте һәм дә уз хезмәт урынына ышанып, вакытында тули алырлык уй белән эш итте. Бугенге конгә кадәр алар тарафына кредитын туләми дигән кунелсез хәбәрләрнен булганы юк. «Цильна» хужалыгында булсынмы, яки башка эш урыны булсынмы, хәрбер кеше  хезмәт хакын ай саен, вакытында ала. Бугенгесе кондә безнен «Цильна» хужалыгы ботен яктан узенен эшчәнлеге, коче, аякта нык торучы хужалык булуы белән Республика куләмендә дан казанган алдынгы хужалык булып тора, эшли, заманча алга атлый, барлык яна технология нигезендә эш алып бара. Авыл халкын эш белән тәәмин итә, каралтыларын тутырып мал асрарга момкинлек бирә. Киләчәк турында курыкмыйча авылыбызда эш алып барып була. Хужалыкта эшләучеләр заман таләпләренә туры килгән техникада эшли, терлекчелектә ин авыр физик коч таләп итуче хезмәт елдан-ел жинеләя бара.

Уткән ел чыгышымда авылыбыз мәктәбен ремонтлау мәсьәләсенә тукталып уткән идем. Дорестән дә авылыбыз мәктәбендә зур суммада капитал ремонт эшләре алып барылды. Бугенге кондә ботен унайлыклары булган мәктәп бинасында укучы балалар белем ала. Мәктәп бинасы эчендә балалар бакчасы булдырылды, һәм анда 25 мәктәпкәчә яшьтәге балалар тәрбияләнә.Хәзерге вакытта тагын бер балалар торкеме оештыру остендә эш алып барыла. Шушы эшләрне башкару очен 2,5 млн. сум акчаны район булеп бирде инде. Авыл халкы балалар бакчасынын кирәген дорес анлады. Мәктәпкә хәтле ук тәрбия, белем биру, ойрәту, кеше белән аралаштыру мәсьәләләрен дорес диеп фикер итте. Шуна да балаларны тәрбиягә биру санын арттырды, шул сәбәпле буген балалар бакчасын зурайту бурычы килеп басты.

Уткән 2013 ел Республикабыз куләмендә «Туган мәктәбенә булыш» исемендәге акция башланды. Шушы акциягә катнашып авылыбыз мәктәбенә бик куп авылдашлар булышлык курсәтте. Барысы уку класслары, бина очен 400 мен. сумлык жиһазлар алынды. Мәктәп тормышы белән нык кызыксынып торучы «Цильна» хужалыгы житәкчесе Барис Аппаувич һәрвакыт финанс ярдәме, ихтибары белән алда торды. Авылыбызда медицина пункты, почта, мәдәният йорты, библиотека, 2 мәчет, 10 кибет эшләп тора.

Авылда ялгыз калган, ярдәмгә мохтаж булган олы яшьтәге картларны карау, тәрбияләу очен 9 социаль хезмәткәр һәм 2 медицина белгече эшләп киләләр. Район социаль яклау оешмасы белән дә шушы эшләрне башкару очен һәрвакыт нык элемтәдә торабыз, алар тарафыннан ихтибарлык, булышлык, ярдәм итуләрен тоеп яшибез.


Боек Ватан сугышы ветераннары һәм аларнын тол калган хатыннарын торак белән тәәмин иту буенча дәуләтебез аеруча зур эшләр алып барды. Бугенге кондә 35 кеше торак шартларын яхшыртты. Авылда ботен унайлыклары булган 3  яна ой салынды, калган ветераннар шәһәрләрдән тораклар алдылар. Шушы эшләрне башкаруда зур булышлык курсәткән район житәкчеләренә ветераннар һәм узебезнен исемебездән  зур рәхмәтләребезне житкерәбез.

Ил куләмендә, федераль программа нигезендә халыкны су белән тәәмин иту очен «Чиста су» программасы эшли башлады. Шушы программаны тиз арада тормышка ашыру очен «Цильна» хужалыгы житәкчесе Барис Аппаувич чын мәгънәсендә ин зур инициатр булып эшне башлап жибәрде. Бугенгесе кондә барлык документацияләр хәзерләнеп эш башланып ките. 1 нче һәм 2 нче бригада урамнарына пластик су уткәргечләр сузылды, ут-куздән саклану машиналарына тиз арада су алу очен 19 гидрант куелды һәм ой әчләренә су уткәргечләр керту эше башланды. Барлыгы бугенге конгә 3659 метр су уткәргеч салынды, шушы эщләрне башкару очен 4млн. 642 мен сумм финанс чыгымнары тотылды.

Авыл эчендә урамнарны яктырту очен 159 яктырткыч куелган, 5 нче линия сузу буенча авыл остендә эш алып барыла. Әлегә бу эшләр зур санда булмаса да, бугенге кондә 3400 метр озынлыкта 5 нче линия сузылды.  201 4 елда Татарстан социаль программасы нигезендә безнен авыл урамнарын яктырту очен, район житәкчеләре тарафыннан 1 млн.300 мен сумм куләмендә акча буленеп биреләчәк, 5 нче линия урамнарга сузылачак. Шулар белән  беррәттән иске электр баганаларын чыдамлы бетон баганаларларга алыштыру эшләре алып барылды. Бу эшләрне башкару очен 1 млн. 732 мен сумм акча тотылды. 2014 елда Нариман, Гагарин, Ленин урамнарынын багаларын алыштыруны планда тотабыз.

Һәрберебезгә билгеле булганча, авыл жирендә яшәуче халыкнын тормышы, конкуреше житештеруче оешмага бәйләнгән. Уткән 2013 ел дәвамында авыл халкы даими рәвештә эш белән тәәмин ителде. Пай жирләре очен иген, салам, автомашина һәм башка техникадан файдалану рәвешендә авыл халкы белән санашылды.


Урам юллары даими рәвештә «Цильна» хужалыгы техникасы ярдәмендә тигезләп торылды. Әйләнә ел хужалыкта 3-4 бульдозер техникасы эшләп тора. Хужалык житәкчесе Барис Аппаувич авыл жирлеге башкарма комитетынын барлык проблемаларын хәл итудә һәрвакыт булышлык курсәтә. Мәсәлән, май аенда хужалык эшләрен туктатып урам юлларын тигезләу очен КАМАЗ втомашиналарын, бульдозерларны безнен карамакка бирде.

Уткән 2013 ел экология елы диеп игълан ителгән иде. Безнен тарафтан да авыл халкы белән чисталык мәсьәләсе буенча сойләшуләр алып барылды. Халыкнын куп олеше әйтелгән, кисәту ясаган кимчелекне анлап эш итте һәм ой алдын жыештырды, чистартты. 3 нче бригадада булдырылган чуп ташлау урыны булуга карамастан, халык тиешсез урыннарга чуп ташлау урыннары барлыкка китерде. Жәйге чорда Чынлы елгасы буенда шундый чуп урыннары бульдозер ярдәмендә юк ителде, чуп ташлаучы халык зур штраф санкцияләре турындагы информация белән кискен кисәтелде, ул урыннар аерым кузәту астына алынды.

Зиратларны чуп-чардан, корыган агачлардан арындыру, чистарту мәсьәләсе буенча буенча беркупме эш алып барылды. 3 нче бригадада урнашкан зиратны чистартуда авыл халкы зур булышлык курсәтте, яна тимер рәшәткә тоту очен урын хәзерләде.


Агымдагы елда 1 нче һәм 2 бригадада урнашкан зиратларны янадан усеп чыккан тармаклардан арындыру очен эш алып барырга план корабыз. Жәйге чорда шушы мәсъәләне хәл иту очен авыл халкына хәбәр итунен башы диеп анласагыз бердә ялгыш булмас диеп уйлыйм.


Авыл уртасында урнашкан, тулган иске зират киртәсен һәм усеп утырган зур агачлардан арындыру мәсьәләсе әлегә ачык кала.Без узебезнен коч белән генә бу эшне башкарып чыга алмыйбыз.

Иптәшләр! Авыл урамнарында усеп утыручы, куркыныч тудыручы озын агачларны кистеру очен безнен башкарма комитетка хат юлы белән дә, телдән дә морәжәгать итучеләр булды. Шушы мәсьәләне дорес анлап район житәкчеләре эш алып бардылар һәм дә «Фламинго» диеп аталган оешмага тиешле техника алырга булыштылар. Бугенге кондә шушы оешма район узәгендә эш алып бара. Шундый агачларны кису очен без район житәкчеләре белән килешеп сметалар тозу остендә эш башлап жибәрдек.


Эшмәкәрлек эшенә тукталып утәсем килә. Бугенге кондә ашамлык һәм промышленность товарлары белән авыл халкын 10 шәхси кибет тәәмин итә, халыкка узләре заказ биргән товарларны да кайтарып бирә. Шулай ук лизинг-грант программасы буенча 2013 елда әш алып барылды. Авылнын узәгендә урнашкан зур бинада Измагилов Фәнис шушы программа нигезендә 542790 сум акча отып узенен эшен башлап жибәрергә тора. Авылда ниндидер зур булмаган цехлар, эш урыннары ачу тормыш итәр очен перспективалы һәм халык очен дә файдалы юлдыр  диеп  уйлыйм.

Самооблажение темасына тукталып утик.Татарстан Республикасы Министрлар кабинеты самооблажение турында яна карар чыгарды. Анын тәртибе белән сезне дә таныштырып утәсем килә. Физик затларнын 1:4 хисабына карап бюджеттан остәмә акча биреләчәк, ягъни бирелгән 1 сум акча янадан 4 сумга усеп 5 сумга әйләнәчәк. Жыелган акчаны авыл халкы бергәләп кинәшеп торле эшләргә, юллар тозекләндерергә, куперләр ясарга, авылны яшелләндерергә, зират эшенә һәм башка бик куп эшләргә тота алачак. Шушы яналык авыл халкын кызыксындырыр диеп уйлыйм. Бу мәсьәлә буенча авыл халкы белән урыннарда сойләшуләр алып барачакбыз.

Авылыбызны тагын да тозекләндеру һәм авыл халкынын конкуреш шартларын яхшырту остендә эшләу бурычын район житәкчеләре узләренен программаларында курәләр. 2014 елда кыска гына вакыт очендә авыл узәгендә ветеринар дәвалау бинасы тозеләчәк. Терлек тоту буенча район куләмендә беренчеләр санында булгач, безнен авыл халкы очен шушы дәвалау урыны бик тә кирәк һәм урынлы диеп барлык авыл халкы исеменнән әйтәсем килә, чынлыкта шушы бинадан тиешле терлек даруы алып булачак, вакытында терлекне каплату эше, дежурда торучы ветеринар белгечен ойгә чакырып шәхси хажалыкта булган терлекне дәвалауны уйлап тозеләчәк бина булачак.

Иптәшләр! Тормыш дәвам итә, шул унайдан яна проблемалар, бурычлар алга килеп баса. Уткән ел халык жыелышында авылыбызда булган юллар мәсьәләсе куелган иде. Бигрәк тә авылнын узәк асфальт юлы узенен сыйфатын югалтты. Ленин һәм Гагарин урамнарындагы юлларга озактан бирле  ремонт сорала. Шушы юлларны тозекләндеру очен Александр Валерьевич киләчәктә берәр тор чара таба алмассыз микән.

Авылдагы дисциплинага, тәртип саклау мәсьәләсенә килгәндә уткән 2013 ел дәверендә телгә алып сойләрлек тәртипсезлекләр, ямьсез куренешләр  булмады.

Безнен тарафтан, шулай ук полиция хезмәткәрләре тарафыннан кечкенә генә тәртип бозуларга да, бигрәк тә тиешсез урында аракы эчучеләргә, урында һәм  вакытында чара курелде.Авылда тәртип саклау буенча участок полиция хезмәткәрләре уз кочләрен. вакытларын кызгынмыйча эшлиләр.

Иптәшләр! 2014 елда безне шактый гына истәлекле вакыйгалар котә. Быелгы ел Россиядә мәдәният елы диеп игълан ителде. Безгә Боек жинунен 70 еллыгын тиешле дәрәжәдә уткәру бурычы куелды. 201 4 елда Республикабызда Дәуләт Советына депутатлар сайлау булачак. Барыбызга да билгеле булганча Республика житәкчелеге һәм Президент авылларны устерудә, проблемаларны хәл итугә зур ихтибар бирәләр. Һәр елны авылны тозекләндеру, конкуреш шартларын яхшырту һәм башка тор усеш очен зур куләмле финанс ярдәме бирәләр. Шунын очен Татарстан Дәуләт Советына депутатлар сайлаганда барыбыз да бердәм булып, дорес итеп сайларбыз диеп ышанып калабыз. Элеккеге сайлауларда без сезнен белән бергә зур активлык курсәтә идек. Быел да сайлауларда актив катнашып узебезнен бердәмлегебезне курсәтербез дип ышанам.

Рөхсәт итегез, барлык авыл халкы исеменнән, шәхсән уз исемемнән жыелышка килгән житәкчеләргә - Ягудин Шакир Шахметовичка, район башлыгы Александр Валерьевичка, район оешма житәкчеләренә рәхмәтебезне житкерергә.Жыелышка килгән авылдашларга да рәхмәт әйтәсем килә. Барыгызга да исәнлек-саулык телим. Алдагы еллар безнен очен тагын да унышлырак булсын, муллыгы белән килсен иде.  Барыгызга да унышлар телим. Ихтибарыгыз очен рәхмәт.

