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О внесении изменения в Положение о статусе депутата Совета  Малоцильнинского сельского поселения  Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

 В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (с изменениями на 16 декабря 2019 года) Совет Малоцильнинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:
[bookmark: _GoBack]1. Внести в Положение о статусе депутата Совета  Малоцильнинского сельского поселения  Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета  Малоцильнинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 25.10.2019 № 49/1 (в редакции от 19.05.2020 №62/2), изменение, изложив подпункт 7 пункта 1 статьи 4 в следующей новой редакции:
«7) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и на официальном сайте Малоцильнинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района.

Глава Малоцильнинского
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