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	         Адресларны бирү, үзгәртү һәм гамәлдән чыгару буенча муниципаль хезмәт күрсәтүнең административ регламентына үзгәрешләр кертү турында

	


          РФ Хөкүмәтенең «Дәүләт һәм муниципаль хезмәтләрне электрон формада күрсәтү таләпләренә үзгәрешләр кертү турында» 2021 елның 18 сентябрендәге 1574 номерлы карарына ярашлы рәвештә Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Кече Чынлы авыл җирлеге башкарма комитеты КАРАР ИТТЕ: 
1. Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Кече Чынлы авыл җирлеге Башкарма комитетының 11.08.2021 № 14 карары белән расланган адресларны бирү, үзгәртү һәм юкка чыгару буенча муниципаль хезмәт күрсәтү күрсәтүнең административ регламентына түбәндәге үзгәрешләрне кертергә: :
а) 1.2 пунктның унынчы абзацында» әлеге пунктта күрсәтелгән зат исеменнән «сүзләрне»гариза белән "сүзләр белән алыштырырга";
б) 2.3.2 пунктында "берләштерелергә мөмкин" сүзен» берләштерелә " сүзе белән алыштырырга;
в) 2.4.1 пунктын түбәндәге редакциядә бәян итәргә:
«2.4.1.Кәгазьдә гариза бирелгән очракта - гариза килгән көннән алып 6 эш көненнән дә артык булмаган вакытта; электрон документ формасында гариза биргән очракта - гариза килгән көннән алып 5 эш көненнән дә артык булмаган вакытта.
Гаризаны күп функцияле үзәк аша тапшырган очракта, әлеге пунктта күрсәтелгән срок күп функцияле үзәк тарафыннан әлеге регламентның 2.5 пунктында күрсәтелгән гаризалар һәм документлар (алар булганда) вәкаләтле органга тапшырылган көннән исәпләнә.»;
е) 2.4.3 пунктын түбәндәге редакциядә бәян итәргә:
«2.4.3. Вәкаләтле органның адреслашу объектына адреслашу яки аның адресын гамәлдән чыгару турындагы карары, адреслашу объектының адресы турында дәүләт адрес реестрыннан өземтә яки дәүләт адрес реестрында мәгълүмат булмау турында хәбәрнамә кушымтасы белән, шулай ук адресны адреслашудан баш тарту яки гамәлдән чыгару турындагы карар вәкаләтле орган тарафыннан гариза бирүчегә (гариза бирүченең вәкиленә) бер ысул белән җибәрелә, гаризада күрсәтелгән:
гомуми файдаланудагы мәгълүмати-телекоммуникацион челтәрләрне, шул исәптән Бердәм порталны, төбәк порталларын яки адрес системасы порталын кулланып, әлеге пунктта күрсәтелгән срок тәмамланганнан соң бер эш көненнән дә соңга калмыйча электрон документ рәвешендә;
документ формасында кәгазьдә гариза бирүчегә (гариза бирүченең вәкиленә) шәхсән расписка буенча бирү яки әлеге пунктта күрсәтелгән почта адресы буенча почта аша җибәрү юлы белән әлеге пунктта билгеләнгән срок тәмамланганнан соң 6 нчы эш көненнән соңга калмыйча документ җибәрү юлы белән.
Гаризада адреслашу объектына адреслашу турында карар бирү яки аның адресын гамәлдән чыгару турында күрсәтмә булганда, гаризаны тапшыру урыны буенча күпфункцияле үзәк аша мондый адреслашудан баш тарту яки гамәлдән чыгару турында карар булганда, вәкаләтле орган документны адреслашу объектының адресы турында дәүләт адресы реестрыннан өземтә яки дәүләт адресында мәгълүмат булмау турында хәбәрнамә кушымтасы белән тапшыруны тәэмин итә күпфункцияле үзәккә мөрәҗәгать итүчегә әлеге пунктта билгеләнгән срок тәмамланганнан соң киләсе эш көненнән дә соңга калмыйча бирү өчен адрес реестрына.».
2. Әлеге карар рәсми рәвештә бастырылырга тиеш.
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